ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
AO OITAVO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. ANTES DE DAR INICIO A SESSÃO O PRESIDENTE PARABENIZA A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA, A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA E AS DEMAIS FUNCIONÁRIAS DA CASA LEGISLATIVA PELO DIA DA MULHER. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA E DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA ANTERIOR, ONDE FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO, EM ÚNICA VOTAÇÃO E APROVADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COMUNICA QUE O PROJETO DE LEI Nº 03/2022 FOI ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES PARA SER VOTADO NA PRÓXIMA SEMANA E FALA SOBRE UM REQUERIMENTO RECEBIDO DA SENHORA MARIA JOSE DOS SANTOS SOLICITANDO O ESPAÇO DE VOZ NESTE PLENÁRIO PARA TRATAR DO ASSUNTO DA TOMADA DA RESPONSABILIDADE DOS CUIDADOS DOS ANIMAIS DESTE MUNICIPIO. COLOCADO EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COMUNICA O RECEBIMENTO DE UM OFICIO DA SECRETARIA DA MULHER, JUVENTUDO E IDOSO CONVIDANDO TRÊS PESSOAS DESTA CASA LEGISLATIVA A SE FAZEREM PRESENTE NO EVENTO DE SOLENIDADE EM ALUSÃO AO DIA OITO DE MARÇO DIA INTERNACIONAL DA MULHER QUE SERÁ REALIZADO NO DIA QUINZE DE MARÇO ÁS DEZ HORAS NO AUDITÓRIO DR LUIZ DO NASCIMENTO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: INDICAÇÃO Nº 01/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE UMA AMBULÂNCIA PARA O PSF 4 NO BAIRRO DO GUARDIANO; INDICAÇÃO Nº 02/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFIRMAÇÕES PELO QUAL MOTIVO A POPULAÇÃO DA RUA TREZE DE DEZEMBRO E ALTO DO CEMITÉRIO ESTÃO SENDO ATENDIDOS NO PSF 4 TENDO EM VISTA QUE O PSF NO BAIROO DO PORTO SERIA O MAIS PRÓXIMO; INDICAÇÃO Nº 03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO AMARAL QUE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES PELO QUAL MOTIVO DUAS AMBULÂNCIAS E UM CARRO SE ENCONTRAM PARADOS HÁ MAIS DE UM ANO; INDICAÇÃO Nº 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRURA O CALÇAMENTO DA RUA JOÃO DE DEUS NO BAIRRO DO PORTO E DA RUA AO LADO DA IGREJA; INDICAÇÃO Nº 05/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO QUE NOTIFIQUEM A EMPRESA BRK PELOS BURACOS E ÁGUA IMPRÓPRIA PARA CONSUMO; INDICAÇÃO Nº 06/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA NO CONJUNTO NOVO NO BAIRRO DO PORTO; INDICAÇÃO Nº 07/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO MAIS INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA HABITACIONAL VIDA NOVA. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PARA FALAR SOBRE EXPEDIENTE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E INCIA PARABENIZANDO TODAS AS MULHERES DO MUNICIPIO E DIZ QUE SUAS INDICAÇÕES NÃO SÓ É DELE COMO DO POVO QUE O PROCURAM PARA FAZER ALGUNS REAJUSTES NESSAS SOLICITAÇÕES QUE TROUXE NO DIA DE HOJE. SEGUE DIZENDO QUE NA SUA PRIMEIRA INDICAÇÃO ELE SOLICITA DA SECRETÁRIA DE SAÚDE A DISPONIBILIZAÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA E LEMBRA QUE O PSF 4 ERA UM SONHO DO VEREADOR QUE FOI INICIADO NA SUA PRIMEIRA LEGISLATURA EM DOIS MIL E TREZE E NÃO FOI CONCLUIDO. SEGUE EXTERNANDO OS PARABÉNS AO PREFEITO MÁRCIO LIMA E A SECRETÁRIA DE SAÚDE QUE JUNTO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DAVI CARVALHO NÃO MEDIRAM ESFORÇOS PARA CONCLUIR AQUELE PROJETO E ATENDESSE A COMUNIDADE E FAZ UM APELO QUE SEJA PROVIDENCIADO UMA AMBULÂNCIA PARA AQUELES MORADORES EM VIRTUDE DA DISTÂNCIA DO POSTO CENTRAL. EM SEGUIDA FALA SOBRE SUA SEGUNDA INDICAÇÃO ONDE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES DE PORQUE A POPULAÇÃO DA RUA TREZE DE DEZEMBRO E ALTO DO CEMITÉRIO ESTÃO SENDO ATENDIDAS NO PSF 4 E QUAL MOTIVO ACONTECEU ESSE RODIZIO. SEGUE FALANDO SOBRE SUA TERCEIRA INDICAÇÃO ONDE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES SOBRE DUAS AMBULÂNCIAS E UM CARRO NOVO NO QUAL SE ENCONTRAM ABANDONADOS NO PÁTIO PODENDO SER REUTILIZADOS NA AREA DA SAÚDE. CONTINUA FALANDO SOBRE SUA QUARTA INDICAÇÃO ONDE SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DAVI CARVALHO O CALÇAMENTO DA RUA JOÃO DE DEUS E PEDE QUE O PODER EXECUTIVO OLHE COM BONS OLHOS ESSA SITUAÇÃO. SEGUE LEMBRANDO DA MÁ QUALIDADE DA PRESTAÇÃO DE SERVICO DA EMPRESA BRK E TERMINA SOLICITANDO DO PODER EXECUTIVO QUE SEJA FEITA UMA NOTIFICAÇÃO A EMPRESA PARA QUE A MESMA POSSA PRESTAR UM SERVIÇO DE QUALIDADE. COMUNICA QUE SUA SEXTA INDICAÇÃO ONDE SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA NO CONJUNTO NOVO NO BAIRRO DO PORTO FOI REALIZADA E POR ESSE MOTIVO PARABENIZA O SECRETÁRIO DAVI CARVALHO. FALA SOBRE SUA SÉTIMA INDICAÇÃO ONDE SOLICITA DO PODER EXECUTIVO INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA HABITACIONAL VIDA NOVA QUE BENEFICIA DUZENTAS CASAS E DUZENTAS FAMILIAS COM A MELHORIA NA FACHADA E BANHEIRO DA CASA TRAZENDO MAIS QUALIDADE DE VIDA AOS MORADORES E DIZ QUE TEVE INFORMAÇÕES DE QUE A PREFEITURA IRIA DISPONIBILIZAR MATERIAL E AJUDA NO VALOR DE DEZ MIL REAIS DANDO UM VALE PARA O CIDADÃO NESTE VALOR E QUESTIONA QUEM IRÁ FAZER ESSA REFORMA. SOLICITA QUE O PROJETO VENHA PARA ESSA CASA PARA SER ANALIZADO MINUCIOSAMENTE PARA QUE POSSAM EXPLICAR A POPULAÇÃO E OS BENEFICIADOS. E TERMINA FALANDO SOBRE SUA ÚLTIMA INDICAÇÃO EM QUE SUGERE UMA SOLICITAÇÃO DE UM LÍDER DO GOVERNO NA CAMARA. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITOU QUE O SEGUNDO SECRETÁRIO REFIZESSE A CHAMADA ONDE FOI VERIFICADO A AUSÊNCIA DO VEREADOR VANDERVAL FERREIRA DE LIMA E DO VEREADOR MÁRCIO JORGE BATISTA. ORDEM DO DIA: INDICAÇÃO Nº 01/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA A SECRETÁRIA DE SAÚDE UMA AMBULÂNCIA PARA O PSF 4 NO BAIRRO DO GUARDIANO. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 02/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DA SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES PELO QUAL MOTIVO A POPULAÇÃO DA RUA TREZE DE DEZEMBRO E ALTO DO CEMITÉRIO ESTÃO SENDO ATENDIDOS NO PSF4 TENDO EM VISTA QUE O PSF DO BAIRRO DO PORTO É MAIS PRÓXIMO. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 03/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA A SECRETARIA DE SAÚDE INFORMAÇÕES PELO QUAL MOTIVO DUAS AMBULÂNCIAS E UM CARRO NOVO SE ENCONTRAM PARADOS. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 04/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA O CALÇAMENTO DA RUA JOÃO DE DEUS NO BAIRRO DO PORTO E DA RUA AO LADO DA IGREJA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 05/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DO PODER EXECUTIVO QUE NOTIFIQUE A BRK PELOS BURACOS E ÁGUA IMPRÓPRIA PARA CONSUMO. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 06/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL JÁ FOI ATENDIDA. INDICAÇÃO Nº 07/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA DO PODER EXECUTIVO MAIS INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA HABITACIONAL VIDA NOVA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 09/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE INDIQUE UM LÍDER DE GOVERNO A ESTA CASA. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APORVADO. REQUERIMENTO Nº 01/2022 DE AUTORIA DA SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS QUE SOLICITA O USO DA TRIBUNA DESTA CASA PARA FALAR DA RESPONSABILIDADE DOS CUIDADOS DOS ANIMAIS DESTA CIDADE. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL COMECA PARABENIZANDO O PRESIDENTE EM ACEITAR ESSA INDICAÇÃO DE UM MORADOR DE SANTA LUZIA DO NORTE E DIZ QUE SE DISPONIBILIZA EM AJUDAR A COLEGA COM RECURSOS PARA OS ANIMAIS. EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. O PRESIDENTE COMUNICA QUE NA PROXIMA TERÇA-FEIRA ESTARA LIBERADO PARA O USO DA PALAVRA NO TEMPO DE DEZ MINUTOS SEGUINDO NOSSO REGIMENTO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA PARABENIZANDO TODAS AS MULHERES DE SANTA LUZIA DO NORTE E AS MULHERES AQUI PRESENTE E PARABENIZA NOSSO PREFEITO POR COMPLETAR IDADE NOVA NO DIA DE HOJE E COMEÇA FALANDO DA IMPORTÂNCIA DA MULHER EM NOSSO MUNICIPIO E CITA MADRE TEREZA DE CALCUTÁ COMO HOMENAGEM A ESSE DIA. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E INICIA PARABENIZANDO AS MULHERES PELO SEU DIA E AO PREFEITO MÁRCIO LIMA POR COMEMORAR MAIS UM ANIVERSÁRIO. SEGUE FALANDO SOBRE A IMPORTÂNCIA DA INDICAÇÃO DA SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS E DIZ QUE ELES COMO VEREADORES TEM A CONDIÇÃO DE COBRAR, FISCALIZAR E AJUDAR E QUE PODEM CONTAR COM SEU VOTO. LOGO APÓS O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL INICIA SUA FALA PARABENIZANDO A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PELAS PALAVRAS DITA EM ALUSÃO AO DIA DA MULHER E SE DIRIGE AO PRESIDENTE PARA COMENTAR SOBRE A SUA INSATISFAÇÃO COM O POSICIONAMENTO DESTA CASA HÁ ALGUM TEMPO. SUGERE QUE ESTA CASA POSSA AGIR COM MAIS IMPARCIALIDADE EM DETERMINADOS ASSUNTOS QUE CHEGAM, TENDO EM VISTA QUE O PODER LEGISLATIVO É UM PODER MAIOR E SOBERANO E INDEPENDENTE E NÃO DESEJA QUE ESSA CASA SEJA UM ANEXO DA PREFEITURA E PEDE A VOSSA EXCELÊNCIA QUE OS VEREADORES SEJAM TRATADOS COM MAIS RESPEITO. CONTINUA PARABENIZANDO O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELA INDICAÇÃO DA LIVE REALIZADA PARA INCENTIVAR OS MÚSICOS DO MUNICIPIO E CRITICA O FATO DO NOME DO VEREADOR NÃO TER SIDO CITADO NO EVENTO. DIZ QUE ESSA ATITUDE É UM FALTA DE RESPEITO DO PODER EXECUTIVO COM ESTA CASA E CONDENA A FALTA DE RESPOSTA DAS INDICAÇÕES ENCAMINHADAS POR ESTA CASA AO PODER EXECUTIVO E SUGERE UM LIDER DE GOVERNO PARA RESOLVER ESSA SITUAÇÃO. TERMINA AGRADECENDO OS VEREADORES PELAS APROVAÇÕES DE SUAS INDICAÇÕES, PARABENIZANDO MAIS UM VEZ AS MULHERES PELO SEU DIA E AO PREFEITO PELO SEU ANIVERSÁRIO E AO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA PELO TRABALHO EM PROL DA SUA COMUNIDADE LUTANDO PELA CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA. POSTERIORMENTE A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA INICIA SUA FALA PARABENIZANDO TODAS AS MULHERES DESTA CASA E DO MUNICIPIO. RESSALTA QUE DIA OITO DE MARÇO É UM DIA MUITO IMPORTANTE PARA TODOS NÓS E UM MOMENTO DE REFLEXÃO E SEGUE PEDINDO RESPEITO E IGUALDADE. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL FALA QUE NA PRÓXIMA SEMANA ENCAMINHARÁ UM PROJETO QUE DISPÕE SOBRE AJUDA PSICOLÓGICA A VITIMAS DE VIOLÊNCIA. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA TERMINA SUA FALA DIZENDO QUE UMA MULHER DEVERÁ SEMPRE APOIAR AS OUTRAS MULHERES. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE PASSA OS TRABALHOS DA CASA PARA O PRIMEIRO SECRETÁRIO E SOLICITA A PALAVRA. LOGO APÓS O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA MAIS UM VEZ PARABENIZANDO AS MULHERES DESTA CASA, DO NOSSO MUNICIPIO E DO PAÍS PELO SEU DIA E APROVEITA PARA DIZER QUE MANDOU CONFECCIONAR UM BRINDE PARA TODAS AS MULHERES DESTA CASA EM NOME DE TODOS OS VEREADORES. SEGUE SE REFERINDO AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DIZ AO MESMO QUE ELE ESTÁ CORRETO QUANDO SE REFERE AS APROVAÇÕES DOS PROJETOS ENVIADOS PELO EXECUTIVO PARA ESTA CASA. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA AO RECEBER O BRINDE OFERECIDO PELA CASA AGRADECE AO PRESIDENTE E SE DIZ MUITO FELIZ. 

[bookmark: _GoBack]LOGO APÓS A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SE DIZ SURPRESA E SEM PALAVRAS COM O BRINDE E TERMINA AGRADECENDO AO PRESIDENTE EM NOME DAS MULHERES DESTA CASA. O VEREADOR EDSON CÍCERO ALBINO AGRADECE AO JOSIAS QUE FOI O RESPONSÁVEL EM CONFECCIONAR A CESTA E DIZ QUE IRÁ FAZER O MÁXIMO POSSÍVEL PARA QUE OS PROJETOS DA PREFEITURA CHEGUE A TEMPO HÁBIL A ESTA CASA PARA QUE VOSSA EXCELÊNCIA ANALIZEM COM CUIDADO. EM SEGUIDA O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E SE DIZ EMOCIONADO PELOS PRESENTES DADO AS MULHERES DESTA CASA. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 3ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA QUINZE DE MARÇO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE O VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. OITO DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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